
 

Křížem krážem naší školou…… 

- V pondělí 2. 5. 2022 proběhl na naší škole v několika třídách zajímavý seminář, beseda na téma 

Kyberšikana a jiné nástrahy internetu. Lektorka  PaeDr. Jana Ludvíková navštívila 4., 5. A 7. třídu, kde 

žákům sdělila desatero bezpečné komunikace na internetu. Dále společně pohovořili o zneužívání 

moderních technologií, ale i možnostech ubližování, 

ponižování či vydírání druhé osoby pomocí kyberprostoru. Žáci 

shlédli několik zajímavých videí a probrali konkrétní možnosti 

řešení těchto problémů, či na koho se v případě potřeby 

obrátit.  

 

- Po delší pauze se opět konal dne 4. 5. od 14. 30 v tělocvičně 

Květinový ples, kterého se zúčastnili žáci 5. – 9. třídy. Přípravu i 

program si pro žáky připravil žákovský parlament s podporou 

paní ředitelky. Celá akce měla ukázat našim žákům, jak to chodí ve společenském životě, základy etiky 

a slušné chování. Všichni tanečníci přišli ve společenském oblečení, především děvčata si dala na 

výběru róby záležet. Na začátku plesu jsme mohli zhlédnout předtančení našich žaček z 1. stupně, 

které dochází do kroužku klasických tanců. Během plesu 

jsme se poté společně učili základním krokům některých 

tanců, např. polky, mazurky, valčíku, walsu, blues a společně 

jsme si zatančili letkis, ptačí tanec či macarenu.  Po 

výukových lekcích přišly na řadu i soutěže – namotávání 

bonbonu na tužku a tradiční párové tancování s balonkem 

na čele. Všichni byli nadšeni programem a velice jsme si ho 

užili. Již teď se těšíme na další ples. 

 

 

 

- V pondělí 9. 5. 2022 proběhla v 8. a v 9. třídě beseda od společnosti Červená stužka – Česká 
společnost AIDS pomoc. Spolek Česká společnost AIDS pomoc vznikl jako občanské sdružení již v roce 
1990. Od té doby se snaží prosazovat zájmy HIV pozitivních osob, pomáhat jim v jejich těžkých 



životních situacích, ale je také činný v prevenci a v boji proti HIV a AIDS. Žáci naší školy se zajímavým 
a interaktivním způsobem dozvěděli základní údaje o viru HIV, jeho přenosu, možnostech léčby a 
výskytu ve světě.  
 
- V rámci odpoledního vyučování navštívili žáci 6. třídy 10. 5. úštěckou synagogu. Nejprve společně 
zhlédli krátký dokument o historii synagogy, poté se rozdělili do 3 
skupin, aby se postupně vystřídali na různých stanovištích – synagoga 
s výstavou, byt učitele s malou třídou a místnost s panely o historii 
synagogy a judaismu. Nejvíce se žákům líbila malá třída, kde si mohli 
vyzkoušet sednout do dřevěných lavic, a krásně opravená synagoga. 
Nakonec vypracovali pracovní listy k tématu. Návštěva synagogy byla 
příjemným zpestřením výuky dějepisu. 
 
 
- Dne 12.5. se po covidové pauze vrátila Dopravní soutěž mladých cyklistů. Žáci plnili postupně 4 
soutěžní disciplíny: teoretický test z pravidel silničního provozu, praktický test z pravidel silničního 
provozu, jízda zručnosti na kole, zásady poskytování první pomoci.  
A naše škola se vrátila na stupně vítězů.  
Žáci z mladší kategorie vyhráli a budou reprezentovat naši školu v krajském kole příští týden v Ústí 
nad Labem. Veliká gratulace. Žáci ve starší kategorii obsadili krásné druhé místo. Díky všem za 
reprezentaci školy. 
 
 
- Exkurze do Prahy, 6.,7. třída – 17.5. 2022 
Žáci po procházce po Starém městě, navštívili nově otevřené Národní 
muzeum. Po výstupu 
do kopulace, kde byl nádherný rozhled po městě, žáci sestoupili do druhého 
patra. Zde nás uvítala nádherná  expozice zvířat. Od mikroorganizmů až 
k největším savcům. Ve spodním patře nás čekaly expozice 20.století a minerály. Po prohlídce muzea 
jsme se odreagovali v zrcadlovém bludišti a herně Hemleys.  
Mladší děti zaskočily ještě do Štefánikovy hvězdárny na Petříně. 
 

- Dne 17. 5. 2022 se konal na 7. ZŠ v Litoměřicích 
turnaj ve vybíjené, kterého se zúčastnilo 24 žáků ze 4. 
a 5. ročníku z naší školy. Šlo o družstva kategorie II. – 
A: Otevřená (chlapci) a B: Dívky. Konkurence byla 
veliká. Chlapci skončili na 5. místě a děvčata obsadila 
vítězné 1. místo, a tím si se slávou dovezly pohár a 
postup na krajské kolo. Všichni urputně bojovali. 
Gratulujeme.  
Z důvodu nedostatku hráčů z ostatních škol k našemu 
zklamání nebyla vyhlášena soutěž pro družstva dívek.  
 
     

 
- Atletický víceboj žáků z prvního stupně proběhl 20. 5. 2022 na atletickém stadionu 6. Základní školy 
v Litoměřicích. Děti běhaly, skákaly, házely kriketovým míčkem a navíc nám přálo krásné počasí. 
Všichni si zaslouží pochvalu za skvělou reprezentaci školy. 
Sportovci, kteří postoupili do okresního kola: 
Mladší kategorie: 
Amy Elísek 1. místo, 1. třída 
Alexandr Veselý 2. místo, 1. třída 



Jiří Hendrych 3. místo, 1. třída 
Žofie Janošová 1. místo, 2. třída 
Klára Ottová 2. místo, 2. třída 
Benedikt Tkáč 2. místo, 2. třída 
Max Loupal 3. místo, 2. třída  
Starší kategorie: 
Marie Lišková 3. místo, 5. třída 
Martin Hřeben 3. místo, 5. třída 
 
- Ve dnech 19. – 20. 5. 2022 se konalo krajské kolo Dopravní soutěže mladých cyklistů v kempu Stará 
Oleška u Děčína a na dopravním hřišti v Ústí nad Labem. Naši školu reprezentovalo družstvo, které 
vyhrálo okresní kolo v Litoměřicích, ve složení: 
Anežka Trembačová, Bára Verová, Štěpán Musil a Ládík 
Votýpka. Žáci dva dny plnili soutěžní disciplíny týkající se 
samozřejmě hlavně bezpečného pohybu na 
pozemních komunikacích, první pomoci nebo orientaci 
na mapě. Naše škola se po dvoudenním zápolení 
umístila na skvělém třetím místě v Ústeckém kraji. Všem 
moc gratulujeme a děkujeme za perfektní reprezentaci 
školy. 
 
 
 
- Dne 25.5. 2022 jsme opět pro žáky od 5. do 9. třídy připravili Den naruby, který spočívá v pestré 
nabídce netradičních a velmi zajímavých předmětů pro žáky. Na ty se žáci sami zapisují dle svých 
zájmů a potřeb. Složení žáků na jednotlivých hodinách je tedy také netradiční - i pro nás - jsou zde 
žáci z různých tříd.  Tentokrát se zapojili i žáci z Ukrajiny a myslím, že jim i ostatním se Den naruby 
líbil. 

Nabídka letošních předmětů: 

Programování autíček, Karaoke - aneb hrajeme si na zpěváky, Kahoot - aneb soutěžíme online, 
Základy numerologie, Relaxační techniky, Tvoříme náramky z korálků, Francouzsky snadno a lehce, 
Vstupte do literárního doupěte - aneb naučte se psát příběhy všemi smysly, Nakresli si svůj 
historický komiks - aneb Dějiny jak je neznáme, Od trilobitů k lithiu - aneb Není kámen jako kámen, 
Sofťák - sport, který neunaví, Pletení na prstech, policejní aktivity, Ringo, na kolech kolem dokola, 
Malujeme stříbrem, zlatem.  

 

a jak se vám projekt líbil? 

 

Kámen není jako kámen – hodina se mi líbila, ale by lepší, kdyby to byla dvouhodinovka. Pletení na 
prstech – tady jsem si našla novou zábavu, Francouzština – nejlepší byla píseň jinak nic moc, 
Relaxace – nebyla to relaxace, ale vyčištění hlavy .       Eliška 

Den naruby se mi moc líbil, hlavně pletení na prsetch díky paní učitelce Chynoranské jsem se to 
naučila a teď doma pletu skoro každý den a už jsem si upletla krásnou kabelku a dokonce jsem se 
dozvěděl víc na hodině Numerologie. Chtěla jsem ještě na tvoření z korálků, ale tam jsem se bohužel 
nedostala, bylo tam plno. Francouzština byla také plná, tak jsem šla na relax a nakonec to byla 
nejlepší volba. Domů jsem přišla šťastná a vyrelaxovaná.        Ema 

Bylo to super, byla jsem na kamínkách, pletení, francouzštině a relaxaci. Tam jsem si odpočinula. na 
kamínkách jsem si mohla šáhnout na trilobita.    Ivana 



 

Kameny byly dobré, protože jsme si mohli šáhnout na kameny. Kahoot – ten byl super, mohl jsem být 
první, ringo jsem nechtěl, ale vše bylo vybráno, tak jsem šel a bylo to fakt dobrý. Relax byl také super, 
chtěl jsem ho nakonec a byla to dobrá volba.      Zdeněk 

Byla to všude dobré, ale nejvíc se mi líbila Numerologie a francouzština. Numerologie mě bavila, 
protože jsem se dozvěděl něco o sobě, francouzština byla dobrá, protože tento jazyk jsem se chtěl 
vždy naučit a nyní jsem měl tu možnost. Budu se ho učit.         Mathias 

Líbily se mi autíčka, numerologie a policejní aktivity.      Petr 

Nejvíc mě bavilo pletení na prstech a taky to byl jediný předmět, který jsem si vybrala a byl volný. 
Ostatní byly taky dobré, ale moc mě nebavily.       Viky 

Autíčka byly celkem fajn a bavily mě nejvíc francouzština, policejní aktivity – ty mě moc nebavily, 
protože tam byly jen karetní hry a numerologie tak půl na půl.     Pavel 

Nejlepší bylo, že jsme se nemuseli učit. Byl jsem na všech předmětech, které jsem chtěl.     Denis 

Nejvíc se mi líbily náramky, protože to je zábavné a měla jsem z toho radost. Nejmíň se mi líbila 
relaxace, myslím, že by to mělo být jen 20 minut.     Adéla 

Nejvíce se mi líbil Kahoot. Nejméně se mi líbila numerologie. Celá akce se mi líbila díky tomu, že i 
děti/ žáci si mohli vybrat cokoli a tohle mě zaujalo. Moc jsem se na Den naruby těšil     Jakub 

Relaxace byla nejlepší, ale vadilo mi, že do mě pořád štouchal Zdeněk. Kameny byly také super, 
poprvé jsem viděl diamant. Ringo jsem si také užil, bylo to super.    Honza Ho 

Nejvíc se mi líbilo programování autíček, měla jsem dobrou skupinu a byly jsme celkem dobří. A také 
se mi líbila numerologie, velmi mě bavilo zjišťovat můj horoskop a horoskop jiných lidí.    Julie 

Všechno bylo dobré, ale nejvíc se mi líbila numerologie a pletení na prstech. Numerologie – protože 
mě baví zabývat se životními čísly a znamení. Také to krásně paní učitelka řekla. Pletení – protože to 
je moje nová zkušenost a dělám to doma.      Ema 

Vše bylo dobré, nejlepší byla relaxace.     Štěpán 

Bylo to fajn určit si jaké chceme předměty, to se mi líbilo. Hodně se mi líbilo programování autíčka a 
numerologie.      Gabriel 

Líbilo se mi to moc, ale kromě toho, že jsem se nedostala na francouzštinu. Nejvíc se mi líbil relax a 
numerologie.    Amálie 

Nebyl jsem ve škole, ale určitě to bylo super a všichni si to užili.     Soňa 

 

 

- Ve středu 25. května proběhl v 1. třídě preventivní program „Veselé zoubky,“ který pro nás 
připravila společnost dm drogerie markt s.r.o. Během 
programu si děti pověděly, jak správně pečovat o zoubky, 
naučily se, jak si zoubky čistit a také si připomněly, jak je 
důležité docházet na preventivní zubní prohlídky. Také si 
ukázaly potraviny a nápoje, které zoubkům škodí. Na 
závěr dostaly děti od sponzora celé akce dárky – zubní 
kartáček, pastu, přesýpací hodiny a žvýkačky bez cukru.     
 
 



Toto číslo začínáme dárkem pro maminky. V květnu si připomínáme jejich svátek a redakce k jejich 

svátku kreslila a tvořila pracovní list…… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Jak by měl vypadat váš ideální den ???? 
   Bylo by teplo a krásně, šla bych ven s Janičkou. Asi bychom šli na hřiště a jen tak se couraly, povídaly 
si. Koupily bychom si zmrzku.     Terka 
   Já bych ráda měla prázdniny a jela s rodiči a Julinkou a jejími rodiči k moři. Chtěla bych, aby cesta 
netrvala tak dlouho a my stihli tam dorazit ještě za světla a stihli si ještě zaplavat v moři a stihli 
nasbírat mušle. Stihli bychom si postavit hrad z písku a opalovat se na sluníčku.      Lucka 
   Já bych ráda trávila celý den s Lucinkou v obytném vozu, který by se sám řídil. Bez rodičů bychom si 
dělaly, co chceme. Spaly bychom ráno do 10 hodin, také bychom cestovaly do Prahy a tam bychom 
nakupovaly.     Julie 
   Chtěla bych jeden den letět na dovolenou se psem a s rodinou a aby tam bylo hodně tobogánů, 
koupala bych se v moři a v bazénu.      Karolína 
   Já bych chtěla být na zahradě a vytrhávat plevel, uklízet a koupat se. Také bych chtěla skákat na 
trampolíně.       Žofi 
   Představuji se, jak pojedeme na dovolenou s rodiči do Řecka, chodili bychom do moře a skoro vše co 
neznáme, tak bychom si vyzkoušeli: jídlo, pití, atrakce, prohlédnout si staré budovy.     Terka 
   Ráno – ležela bych do 10.35 hodin v posteli, koukala bych na film a jedla bych toasty. Odpoledne 
bych jela na nákupy s kámoškami, večer bych koukala na ZOO, Odpoledne bych chtěla potkat Evu 
Burešovou a jela bych do ZOO, kde se seriál natáčí.      Verča 
 
A protože se nám kvapem blíží prázdniny…… přinášíme na závěr tipy od redakce na výlety, co by si 
oni přáli, třeba se inspirujete  
 
Já bych chtěla jet s Verčou, Luckou a Anežkou obytňákem na dovolenou – třeba do Bulharska nebo do 
Itálie.  
Chtěla bych jet k moři do Itálie a chtěla bych vidět mořské rybičky. Chtěla bych najít škebli a v ní perlu 
a nebo nějaké mušle. Jako tip doporučuji Moravu nebo Slovensko, tam také pojedu.     Lucka 
O prázdninách pojedeme – nebo poletíme s babičkou do Bulharska. Pak budu chodit v Litoměřicích do 
bazénu. O víkendu pojedeme do Prahy, budeme bydlet v hotelu a tam se bude soutěžit, také budu 
jezdit na lodi.       Andrea 
Chtěla bych si jít zaplavat v bazénu – v Mostě a v Litvínově. Sejít se po roce s mojí BFF. Budu si volat 
s kámoškami a budu chodit ven na hřiště. Určitě budu chodit do svého světa. Ale bohužel si moc 
neodpočinu, protože se mnou pojede brácha. Ale i tak se těším, půjdu na zmrzku a také se budu 
koukat na horory.      Janča 
Těším se na dovolenou s mojí mamkou, se dvěma nevlastními bratry a jednou nevlastní sestrou. 
Budeme stanovat nebo kempovat.        Karolína 
Nevím, jediný co vím, je, že chci do Francie a do Anglie.       Huyen 
My pojedeme do Chorvatska s tetou, pojedeme autem asi 9 – 10 hodin. Cestou se zastavíme na jídlo. 
Pojedeme se vykoupat a pak až do hotelu. Ale určitě musíme koupit boty do vody.      Maruška 
Dětem bych poradila, aby se jely odívat do Turecka a taky na tábor, kde budeme jezdit po výletech.   
Terka 
Na prázdniny poletíme do Turecka – už se tam moc těším. No a pak do Slovenského ráje – doporučuji. 
Prázdniny bych chtěla prožít s mojí nejlepší kamarádkou!!! S tou si to užijeme naplno. Protože je moc 
hodná a hodně si spolu rozumíme.    Anežka.  
Chtěla bych s kamarádkama ze školy, byla bych tady s nimi v Úštěku, tady to mám nejraději. Třeba 
bychom se mohly zabavit shopingováním nebo vyráběním.       Nancy 
Chtěla bych jet k moři do Itálie a tam navštívit Řím. Anebo jet do Chorvatska, tam se koukat na delfíny 
při západu slunce.      Denisa 
 

Odpoledne bych chtěla potkat Evu Burešovou a jela bych do ZOO, kde se seriál natáčí.      Verča 
 


